



“孩子们一天的上学路要在山里走四小时”后续

戴着助听器的老人捐出退休金 援建宁波桥的企业再捐十万元

远在五千里之外的甘肃天水童堡村的孩子们每天四小时的上学路，触动了许多宁波爱心市民的心弦。那篇记录着孩子们求学艰辛与渴盼的报道，这两天让本报的新闻热线成为了一条爱心专线。许多热情的市民来电咨询捐款事宜，还有的直接来到报社，和记者沟通交流建造学校的具体想法。

而在宁波市慈善总会，也迎来了许多上门捐款的热心市民。截至昨日下午4时，市慈善总会的账户已收到善款194642.4元，加上贵州加榜乡援建“宁波桥”结余善款，目前商报特别行动已募集善款367303.14元。

记者 张昊

不少市民捐款只留下“爱心”三字

报道刊出的当天，就有一位82岁高龄的老人陈惠芳前来捐款。市慈善总会的工作人员印象很深刻，这位老人听力不好，戴着助听器。“老人告诉我，看到商报的报道了，就很想捐点钱给孩子们，不能让孩子们再受苦了。他现在退休金每月2000元，他这回就捐了500元，又以女儿名义又捐了500元。”

还有不少市民汇出捐款的时候都没有留下姓名、联系方式等具体信息，只留下“爱心人”等字样。市慈善总会的工作人员说，有的市民上门来捐也不肯说，只是表示想为天水的孩子们做些力所能及的事。

范桂馥小学捐出“六一”义卖所得

宁波范桂馥小学校长卢雄伟昨天给本报打来电话，表示要把学校“六一”义卖活动的所得9022.4元

全部捐给天水童堡村。“我们学校儿童节的时候举办了义卖活动，主要是义卖孩子们的手工作品、玩具、书籍等。昨天我看到报道后，心里也很有感触，我和班子成员讨论后，大家都非常赞同，把这笔义卖所得捐给甘肃援建学校是最有意义的用途。”

昨天收到的最大一笔捐款来自宁波市鄞州吉田电器有限公司。就在去年本报发起为贵州加榜乡援建“宁波桥”的时候，这

家位于鄞州金家漕工业区的爱心企业就以公司的名义捐助了10万元建桥。而在昨天，这家公司再次伸出援手，捐助10万元建小学。

该企业负责人杨剑飞告诉记者：“2004年，我从国企下岗，和同伴开始创业，一步步打拼到现在，规模逐步壮大，产品也远销美国。回想十年真是来之不易，感恩并回馈社会，也是企业最重要的社会责任，很希望我们的捐款能在这次建小学出一点点力。”

公益募捐善款明细公示(单位:元)

(截至昨日16时)

丁小姐一家	200	吴科峰	1000
杨女士一家	1000	爱心人	100
王昊	1000	朱剑红	400
褚爱珠一家	1000	王健豪	1000
李剑斌	200	爱心	3200
陈惠芳	500	银虎	2000
陈力范	500	爱心人	1000
任建华	10000	宁波远洋服饰辅料有限公司	10000
任和君	3000	杜芳	100
朱光星	200	陈科峰	20
桑彩娥	5000	吴文利、蒋艳	1500
李毅	1000	唐鸿菱	2000
黄女士	600	宁波市鄞州吉田电器有限公司	100000
钱思睿	2000	马觉敏	2000
宁波市范桂馥小学	9022.4	胡天翔	300
宁波宁健贸易有限公司	10000	张成方	500
钱秋华	2000	鲍柯榆	2000
叶云桂	5000	李爱萍	2000
陈宁宁	200	闻聪英	100
沈华	500	贵州加榜乡援建“宁波桥”结余善款	172660.74
叶海云	1500	总计	367303.14
沈吉太	10000		
爱心人	1000		

相关链接

“为甘肃天水童堡村建‘宁波小学’”的公益募捐活动还在继续。如果您愿意参与援建，可以将善款汇至宁波市慈善总会。

您在捐款的时候，请注明“为甘肃天水童堡村建‘宁波小学’”，善款将专款专用，统一用于援建项目。

宁波市慈善总会账户开户行：中国工商银行鼓楼支行。账号：3901110009000120345。

您也可以直接到宁波市慈善总会现场捐款。地址是海曙区西河街74号5楼。

整个募捐活动遵循公开、透明原则，坚持阳光运作，并将主动公布接受募捐的情况，自觉接受广大市民的监督。

您可以通过东南商报新闻热线87270000和我们取得联系。

新高考首场考试时间表确定

具体考试时间如下

日期	考试科目	考试时间	
		学考	选考
10月30日 (周五)	上午	历史 8:10~9:10	8:10~9:40
	下午	物理 10:30~11:30	10:30~12:00
10月31日 (周六)	上午	技术 1:30~2:30	1:30~3:00
	下午	化学 8:10~9:10	8:10~9:40
		思想政治 10:30~11:30	10:30~12:00
11月1日 (周日)	上午	数学 1:30~2:50	/
		语文 3:40~5:00	/
		地理 8:10~9:10	8:10~9:40
	下午	生物 10:30~11:30	10:30~12:00

商报讯(记者 李臻 通讯员 黄梓馨)记者昨日从浙江教育考试院获悉，我省高中学考纳入新高考招生选拔体系后的首场考试将于2015年10月底举行。

按照高考招生综合改革试点方案，本次考试成绩既用于评价学业水平，又用于高考招生，对于2017年参加新高考的考生来说，这将是首次选考科目考试，报名工作将于9月开始。

按照新政策，考生可根据自身情况自主选择报考科目。其中选考科目每个考生限报3门，具体在实际报考该科目时确定，学考和选考科目在首次报考确定后不得更改。参加我省2017年高考的高中在校生和符合高考报考条件的人员均可报名参加此次学考和选考。学考考试科目有：语文、数学、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术(含信息技术、通用技术)。

选考考试科目有：思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术(含信息技术、通用技术)。考生报名分两个阶段。9月1~10日，考生登录浙江教育考试院(www.zjzs.net)进入“普通高中学业水平考试报名系统”进行网上报名；并于9月12~14日到所选择的现场确认点核对网上报名信息，办理报考确认手续。

2015~2016学年暂不实行春秋假

仅普高二年级10月、4月学考选考结束后各安排三天假期

商报讯(记者 李臻 通讯员 陆灵刚)记者昨日获悉，备受关注的宁波普高学生假期安排有了明确答案。市教育局决定2015~2016学年宁波暂不实行春秋假，先对全市普通高中学校高二年级试行学段制，10月、4月学考选考结束后各安排三天假期。

市教育局有关负责人解释，我省普通高中学业水平考试与高考选考科目的考试时间安排在每年的4

月中下旬和10月底，正好处在每学期期中；同时又规定每门学科学生都有两次学考选考机会。学考选考结束后，无论是学生、教师，还是学校都需要一段时间进行调整。

尝试分多个学段安排教学计划，将有助于高中学校统筹安排教育教学，有助于学生重新选课，提高学习效率。

2015学年的高二年级是面对新高考的第一届学生，2015年10月和2016年4月

将参加学考与高考选考科目，而其他年级还未涉及，因此，这次学段制先只在高二年级中试行，2016学年后，在总结学段制试行经验的基础上，根据教育教学的实际需要，再加以深化推广。

据悉，2015~2016学年试行学段制的教学安排，在保持原有寒暑假安排不变的前提下，高二年级试行一学年二学期四学段的教学计划安排，2015年10月、2016年4月学考选考

结束后各安排三天假期，具体安排如下：

第一学期第一学段：2015年9月1日至11月1日学考选考结束，学考选考结束后放假3天；

第一学期第二学段：2015年11月5日至2016年1月29日；

寒假：2016年1月30日至2月22日。

第二学期第一学段：2016年2月23日至4月中旬学考选考结束，学考

选考结束后放假3天；

第二学期第二学段：3天假期结束后至7月4日；

暑假：7月5日开始。

高二年级每学期学考选考后的3天假期是否需要补课，由各县(市)区教育局决定，市属高中由各校自定。

高一、高二年级学生暂不实施学段制，除高三年级学生在暑假可以酌情至多补课两周外，学校不得组织或变相组织任何形式的补课。

公交杨梅采摘专线 20日开通

商报讯(记者 林伟 通讯员 毛敏尔)从本周六开始，市公交总公司将推出一条从双东路小区至余姚三七市的杨梅采摘专线——特4号线。运营周期6月20日~6月22日、6月27日~6月28日。发车时间为：双东路小区7:30、8:00、8:30、9:00；三七市：10:00、10:30、12:30、13:30。全程约29公里，票价4元，IC卡通用。

该线路沿途停靠站点：双东路小区、谢家(江北万达)、缪家、二六市、官桥、冯家。

链接 首条走高架 公交大站快线运营

商报讯(记者 林伟 通讯员 毛敏尔)我市首条途经高架快速路的公交大站快线昨天正式运营，该线路从江安路(来福士广场)开往宁波电商创新园，全程14公里，计划单程32分钟。线路共设置6个站点，分别为：江安路(来福士广场)、外滩大桥西(西往东单向)、宁波大剧院、天水家园北、谢家、电商园区。

全程票价定为2元/人/次，IC卡不通用。采用工作日定时定点发车，每天首末班发车时间为：江安路(来福士)：首班7:30，末班18:00；宁波电商城：首班8:10，末班18:30。